
Obec Lužnice – Informační občasník (březen 2026)  
 
Probíhající a plánované stavební akce: 
Dostavba vodovodů na severovýchodním okraji obce 
Dostavba dvou vodovodů v částech obce „za řekou“, kde dosud veřejný vodovod nebyl. 
Dostavba je možná díky zprovoznění nového vodovodního přivaděče z Klece, na který 
se tyto dva nové řady napojí. 
Realizace se předpokládá 03 – 06/2026. 
Na akci bylo požádáno o dotaci z rozpočtu Jihočeského kraje. 
 
Oprava fasády kostela Sv. Jana Nepomuckého 
Na jaro roku 2026 je plánovaná oprava fasády a plechových prvků kostela Sv. Jana 
Nepomuckého.  
Fasáda je v současné době vlhká, odlupuje se, vlhkost a řasy na ní tvoří mapy. Plechové 
prvky včetně střechy věže jsou vyžilé. 
Cílem akce je obnovit vnější vzhled kostela do reprezentativního stavu. 
Na akci bylo požádáno o dotaci z rozpočtu Jihočeského kraje. 
 
Dostavba a přeložky vodovodů 
Zpracovávají se projektové dokumentace na dostavbu vodovodu na Rybářskou baštu a 
přeložku vodovodu u Namšalu tak, aby byl vodovod veden pouze v obecních pozemcích. 
 
Zpevněné plochy u Namšalu 
Je zpracována projektová dokumentace a vydané stavební povolení na úpravu 
zpevněných ploch u Namšalu (mezi č.p. 133 a 143). Realizace bude navazovat na 
realizaci přeložky vodovodu v tomto místě.  
 
Centrum pro pečující a rodiče při MAS Třeboňsko 
Centrum pro pečující nabízí bezplatné poradenství všem, kteří pečují o své blízké.  
Oblasti pomoci a podpory: 

• proces zajištění vhodných sociálních a zdravotních služeb a dalších zdrojů 
pomoci 

• poradenství v oblasti vyřizování sociálních dávek 

• obstarání kompenzačních, inkontinenčních a ošetřovatelských pomůcek, 
včetně možnosti proplacení krátkodobého půjčovného těchto pomůcek, 

• pomoc při uplatňování práv a zájmů pečujícího i celé rodiny, plné moci, 
opatrovnictví 

• individuální konzultace s psychoterapeutem, 

• zapůjčení senior-alarmu pro zvýšení bezpečnosti vašeho blízkého 

• testování paměti, díky kterému může dojít ke včasnému odhalení případných 
problémů s pamětí. 

Veškeré služby Centra jsou bezplatné.  

Více informací je možné získat v Centru pro pečující a rodiče na adrese Dukelská 145, 
Třeboň nebo na webových stránkách https://www.centrumpropecujici.cz/. 
 

Dotazník – komunitní plánování Třeboňsko 

Pomozte zlepšit sociální a návazné služby na Třeboňsku. 

Zapojte se do krátké anonymní ankety a řekněte, co 

lidem v našem regionu chybí. 

Možno vyplnit elektronicky přes QR kód či papírově do 

formuláře dostupného na obecním úřadě. 

 

Akce „Okolo Třeboně, máme rádi koně“ 
V sobotu 21. 3. 2026 od 10:00 do 16:30 se na hřišti koná zábavně naučná akce „Okolo 
Třeboně, máme rádi koně“.  
Zváni jsou všichni, nejen děti a milovníci koní. Bohatý program a občerstvení zajištěno. 
Vstupné dobrovolné. 
 
Přednáška v knihovně 
V sobotu 11. 4. 2026 od 16 hodin proběhne v obecní knihovně přednáška na téma 
„Historie lužnické školy“ s promítáním historických fotografií. 
 

Očkování psů 

Ve středu 6. 5. 2026 od 17:30 proběhne před obecním úřadem hromadné očkování 

psů (očkování provede MVDr. Foglar). 

Bude možné naočkovat psy proti vzteklině i kombinovanou vakcínou proti více 

nemocem, zakoupit přípravky na odčervení a také provést očipování psa. 

 

Splatnost poplatku za odpady a psy je do 31. 3. 2026. 
 

Akce 

V sobotu 21. 3. 2026 v čase 10:00 - 16:30 se na hřišti koná akce „Okolo Třeboně, máme 

rádi koně“. 

V sobotu 21. 3. 2026 pořádá SDH Lužnice hasičský ples v sále v Kleci. 

V sobotu 11. 4. 2026 proběhne v obecní knihovně přednáška na téma „Historie 

lužnické školy“ 

Ve čtvrtek 30. 4. 2026 odpoledne a navečer proběhne stavění májky a pálení 

čarodějnic. 

O víkendu 16. – 17. 5. 2026 se bude konat Lužnická pouť. 

V sobotu 16. 5. 2026 od 15 hodin se v kostele sv. Jana Nepomuckého koná mše svatá. 


